Matematika VSP, vaje, 5. teden 1

1. Narisi naslednjo podmnozico v C:

A={zeC; 1< |z|] <40<arg(z) < m/4,Im(z) < 2}

Z obmoc¢jem A naredimo naslednjo transformacijo:

(a) prezrcalimo ga preko realne osi,
(b) zavrtimo ga okoli stevila 0 za kot 7,

(c) premaknemo ga za 2 v desno in 3 navzdol.

Zapisi predpis z — f(z), ki opravi to kompleksno transformacijo. Narisi tudi
f(A) in ugotovi, kam se preslika $tevilo 1 + i.

2. Zaporedje je dano s predpisom

o 2n —1
" on+37
(a) Izracunajnekaj clenov in narisi graf zaporedja. Pomagaj si z grafom funkcije
2x—1
y= x+3 "

(b) Alije zaporedje narascajoce, padajoce? Prepricaj se z racunom.
(c) Prepricaj se, da je zaporedje konvergentno in izracunaj njegovo limito 2. Od

katerega n dalje leZijo vsi ¢leni tega zaporedja znotraj intervala (a —1a+ %) ?

3. Zaporedje (a,) je dano rekurzivno
ag =3, a,41 = V2 +ay.

(a) Preveri, da je zaporedje (a,) padajoce in velja a, > 2 za vsako naravno
Stevilo n.

(b) Kolikoje lim a,?
n—oo

4. Izra¢unaj spodnje limite:

. n -+ 1 ) 2n+1 + 3n
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2 Ny,
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